

常用证照年底前基本实现电子化

全国范围内标准统一、互通互认

22日，国务院办公厅印发《关于加快推进电子证照扩大应用领域和全国互通互认的意见》(以下简称《意见》)，就进一步加快推进电子证照扩大应用领域和全国互通互认，实现更多政务服务事项网上办、掌上办、一次办，进一步助力深化“放管服”改革和优化营商环境作出部署。

《意见》提出的工作目标如下：2022年底前，全国一体化政务服务平台电子证照共享服务体系基本建立，电子证照制发机制建立健全，企业和群众常用证照基本实现电子化，与实体证照同步制发和应用，在全国范围内标准统一、互通

互认；电子证照在政务服务领域广泛应用，社会化应用取得积极进展，“减证便民”取得明显成效。到2025年，电子证照应用制度规则更加健全，应用领域更加广泛，支撑政务服务标准化、规范化、便利化取得显著成效，进一步方便企业和群众办事。

在扩大电子证照应用领域方面，一是聚焦深化便民服务，扩大个人电子证照应用领域。加快推进出生医学证明、户口簿、身份证件、社会保障卡等个人常用证照电子化应用，并根据群众需求不断丰富其他应用场景，推动相关电子证照普遍使用。二是助力优化营商环境，拓

展企业电子证照应用领域，推动实现企业相关信息“最多报一次”。三是面向社会多样化需求，促进电子证照社会化应用。依托全国一体化政务服务平台电子证照共享服务体系，积极推动电子证照在企业、社会组织、个人等持证主体之间的社会化应用。四是加大新技术运用力度，积极开展电子证照应用创新，不断提升电子证照应用智能化水平。五是加强线上线下融合，保留传统服务方式。坚持传统服务方式与智能化服务创新并行，加强实体证照服务保障，满足老年人、残疾人等各类群体需求。

据新华社

5家企业25日直播带岗

25日14时至16时，昆明阳宗海风景名胜区将开展2022年农村劳动力转移就业“百日行动”暨“春风行动”直播带岗位专场活动。

届时，云南嘉华食品有限公司、云南

京邦达物流科技有限公司(京东)、云南速瑞物流有限公司(中通快递)、云南大山饮品有限公司、昆明三川电线电缆有限公司5家企业相关负责人将走进“阳宗海度假区管委会直播间”，介绍企业招

工信息，为广大市民提供就业岗位。市民可通过微信公众号“昆明阳宗海风景名胜区”“阳宗海人社”找到直播信息，扫码观看。

本报记者 杨质高

我省2022年春季中小学教科书零售价格公布

21日，省发展改革委发布《关于公布云南省2022年春季中小学教科书零售价格的通知》。根据相关要求，省发展和改革委对云南出版集团、云南教育出版社

等出版单位报送的376本教材材料零售价格进行了审核。

此次下达的中小学教科书零售价格不再包含配套光盘价格；光盘价格由各出

版单位按照“每张(片)不超过5元的原则”自行确定。

教科书零售价格详情可上开屏新闻客户端查看。

本报记者 李思家

我省高校陆续开学



云南大学本科生返校

近日，我省高校陆续开学，迎来春季学期学生返校热潮。

21日，云南大学本科生返校。为帮助同学们安全、有序返校，学校采取了一系列措施。11时许，返校的学生陆续多起来，学生们在通道有序排队，测量体温。

按照学校要求，省外及省内边境县地区返校学生，须出示入校前48小时内核酸检测阴性证明材料。境内中高风险地区

和实施封控、管控管理区的学生暂缓返校，待所在地区降至低风险等级或解除封控、管控措施后方可申请返校。境外国际学生未接到学校通知不得返校。此外，学校特别要求全体学生须提前通过“今日校园”客户端，连续健康打卡至少满14天才可申请入校。

各项条件符合后，学校工作人员要对学生的行李进行全面消杀，学生方可进入校园，乘坐摆渡车回宿舍。

2月21日下午起，未来3天内，云南大学将对返校的全体师生进行核酸检测。开学后一周内，学生非必要不出校，确需出校的须履行相应请假手续。

此外，记者了解到，云南民族大学一学生已经在20日返校，其他年级学生将于26日至27日返校。云南师范大学学生于20日至23日返校，云南财经大学学生于21日起陆续返校。

据YNTV2都市条形码微信公众号

全省去年电子信息设备制造业营收1045亿元

记者从云南省工业和信息化厅获悉，2021年，云南省电子信息设备制造业发展规模快速增长。行业出口不断扩大，经济效益显著提升，投资逐年增长，研发投入不断增加。

根据国家统计局数据，“十三五”期间，云南省电子信息设备制造业营业收入年均增速超过40%。2021年，云南省电子信息设备制造业产值1082.4亿元，实现营业收入1045亿元，比2020年555.9亿元增长489.1亿元，在全国排名第20位。

2021年，电子信息制造业在省内各州市蓬勃发展。昆明市引进了闻泰、浪潮等企业的手机、电脑、服务器等生产；曲靖市引进隆基、晶澳、阳光、德方纳米等光伏、锂电池生产，产业发展突飞猛进；昭通市发展锂电池材料，产业实现零的突破。

从具体行业发展看，光伏产业规模扩大。2021年，全省光伏产业总产值占电子信息制造业全行业总产值近50%。

本报记者 赵丹青

昆明同仁医院62名工作人员献血16300毫升

22日，昆明同仁医院62名工作人员积极响应“第十二届医务人员献血月”活动号召，截至记者发稿时，累计献血16300毫升，为缓解临床用血紧张贡献力量。

在保证医院临床工作正常开展的同时，昆明同仁医院医务人员在云南昆明血液中心工作人员的指导下，有序填表、体检、化验、采血。献血队伍中，有医生、护士，也有默默无闻的后勤人员。

心血管内科主任叶金善当日上午有一台起搏器植入手术，于是他早早赶来献血。这已是第七次献血了。叶金善表示，合理、科学献血不会对身体造成伤害。“我们医院的临床工作得到了云南昆明血液中心的大力支持，但每到冬春交替时，用血就会紧张。只要身体健康，我就会继续献血。”昆明同仁医院医疗总监唐斌从参加工作至今，累计献血近20次。

本报记者 闵婕

彩票开奖

中国福彩网(截至2月22日24时)

双色球 第2022019期

05 06 14 20 21 25 + 08

福彩3D 第2022043期

4 0 4

中国体彩网(截至2月22日24时)

排列3排列5 第22043期

0 9 6 8 4

七星彩 第22019期

8 8 0 6 3 0 + 6